
CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPEVA 
 Legislatura 2017 - 2020 

 

 
 
 

 

Rubrica: ................................           

70 

 EXERCÍCIO DE 2019   LIVRO Nº.: 003 PAG.: 070 

  
ATA DA 35ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2019 

 

Aos dez dias do mês de junho do ano de 2019, no horário regimental, sob a presidência 

de Oziel Pires de Moraes realizou-se a 35ª sessão ordinária do corrente exercício. 

Assinaram o livro de presença os vereadores: Débora Marcondes Silva Ferraresi, 

Edivaldo Alves Santana, Jeferson Modesto Silva, Joao Antonio de Oliveira, Marcio 

Nunes da Cruz, Oziel Pires de Moraes, Pedro Correa dos Santos, Rodrigo Tassinari, 

Sebastiao Jose de Souza, Sidnei Lara da Silva, Vanessa Valerio de Almeida Silva, 

Wiliana Cristina da Silva de Souza e Wilson Roberto Margarido. Ausência de: 

Alexsander Saldanha Franson e Laercio Lopes. Havendo número regimental e 

invocando a proteção de Deus, o presidente declara abertos os trabalhos da presente 

Sessão. EXPEDIENTE: Colocada em discussão e votação a Ata da 34ª Sessão 

Ordinária realizada em 6 de junho, foi aprovada por todos. Colocada em discussão e 

votação a Ata da 6ª Sessão Extraordinária realizada em 6 de junho, foi aprovada por 

todos. Correspondências recebidas: Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: 

resposta - Requerimento 131/2019 - Joao Antonio de Oliveira - Requer ao Senhor 

Prefeito Municipal para que informe qual foi o custo total com o corte das árvores e 

replantio dos canteiros e da obra das trocas de guias realizadas recentemente na 

Avenida Paulina de Moraes. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - 

Requerimento 237/2019 - Sidnei Lara da Silva - Requer ao Sr. Prefeito para que 

providencie passagem de máquina motoniveladora (Patrol) e posterior cascalhamento, 

em toda extensão da Rua Dirley Carlos Machado localizada no Jardim Bela Vista. Ofício 

de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 257/2019 - Rodrigo 

Tassinari - Requer ao Sr. Prefeito, para que preste as seguintes informações: Onde está 

situada a base operacional da empresa Caçambas Brasil Transportes e Serviços Eirelli 

ME em Itapeva; Qual a relação dos funcionários que prestam os serviços em Itapeva; 

Quais os serviços já realizados e pagos em Itapeva. Ofício de Secretaria Municipal da 

Saúde: resposta - Requerimento 332/2019 - Edivaldo Alves Santana - Requer ao Sr. 

Prefeito, junto à Secretaria da Saúde, informações sobre o perímetro de atendimento e 

quantas famílias foram atendidas pela ACS responsável pelo Bairro da Fonseca, e se é 

atendido até a Mangueira Velha. PROPOSITURAS - Projeto de Lei: 72/2019 - Vereador 

Jeferson Modesto Silva - Dispõe sobre a divulgação das listagens dos usuários do CPA 

– Centro de Proteção Animal em Itapeva que aguardam por consultas, exames e 

cirurgias. 73/2019 - Prefeito Luiz Antonio Hussne Cavani - Autoriza abertura de Crédito 

Adicional Especial no Orçamento do corrente exercício. Projeto de Decreto 

Legislativo: 7/2019 - Vereadora Débora Marcondes Silva Ferraresi - Concede 

Comenda Antônio Furquim Pedroso da Ordem e do Mérito de Itapeva ao Sr. Marcio de 

Lima Renó. Requerimento: 431/2019 - Vereador Joao Antonio de Oliveira - Requer ao 

Senhor Prefeito para que, junto à Empresa Jundiá, informe sobre a possibilidade de 
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viabilizar novos horários no Itinerário no Bairro do Avencal, reiterando o Req. 250/2018. 

441/2019 - Vereadora Vanessa Valerio de Almeida Silva - Requer ao COMUTRAN para 

que informe a possibilidade de implantar estacionamento 45 graus recuado no passeio 

na Rua Guarei, Vila Nova e a possibilidade de implantar sentido único na mesma. 

442/2019 - Vereador Marcio Nunes da Cruz - Requer à Gerência da Caixa Econômica 

Federal para que informe a previsão para implantar uma Agência Lotérica no Conjunto 

Habitacional Tancredo Neves. 443/2019 - Vereador Sidnei Lara da Silva - Requer ao 

Demutran para que refaça a pintura de solo/faixa de parada de veículo escolar nas Ruas 

Hortência Santana de Melo e Salvador G. dos Santos, em frente e ao lado da Escola 

Profº Euflávio Barbosa, localizada no Jardim Bela Vista. 444/2019 - Vereadora Débora 

Marcondes Silva Ferraresi - Requer ao Senhor Prefeito informações de como está sendo 

o cumprimento da Lei da Escuta Protegida em nosso município e qual órgão está 

responsável em realizar esse procedimento, dentro das normativas e princípios, 

priorizando a proteção da criança e do adolescente. 445/2019 - Vereador Sidnei Lara 

da Silva - Requer ao Comutran para que informe a possibilidade de implantar faixa de 

pedestre na Rua Hortência Santana de Melo, em frente à Escola Profº Euflávio Barbosa 

e na Rua João Peretti, em frente à Escola Maria de Lourdes Ribeiro, no Jardim Bela 

Vista. 446/2019 - Vereador Rodrigo Tassinari - Requer ao Sr. Prefeito para que informe 

as medidas que estão sendo adotadas para colocar em prática a Lei Municipal 

4051/2017 que dispõe sobre a divulgação da listagem de medicamentos disponíveis e 

em falta na Rede Municipal de Saúde. 447/2019 - Vereadora Vanessa Valerio de 

Almeida Silva - Requer ao Sr. Prefeito que junto ao JUNDIA informe a possibilidade de 

alterar o horário de ônibus para o Bairro Pacova que atualmente e as 17h30 para as 

18h30. 448/2019 - Vereador Sebastiao Jose de Souza - Requer ao Demutran para que 

refaça a pintura de solo na faixa e na letra pare, na rua Coronel Monteiro cruzamento 

com a rua Euclides de Campos no Jardim Maringá. 449/2019 - Vereador Pedro Correa 

dos Santos - Requer a Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos (EBCT) para que 

nos informe previsão de tempo para a implantação de CEP nas ruas do loteamento 

fechado Residencial Mont Blanc, situado no Jd. América I, em Itapeva-SP. Indicação: 

271/2019 - Vereadora Wiliana Cristina da Silva de Souza - Indica a passagem de 

máquina motoniveladora e posterior cascalhamento na estrada dos bairros Fundão e 

Sanbra. 272/2019 - Vereador Laercio Lopes - Indica firmar convênio com a UNIVESP.. 

273/2019 - Vereador Edivaldo Alves Santana - Indica iluminação nas estradas do Capão 

Alto, no bairro Caputera. 274/2019 - Vereador Joao Antonio de Oliveira - Indica o 

recapeamento da Avenida Ugo Ayres no Parque Longa Vida. 275/2019 - Vereador 

Edivaldo Alves Santana - Indica implantação de iluminação pública na Rodovia Faustino 

Daniel da Silva, próximo ao KM 36, em frente ao Auto Posto Pé Chato, no bairro 

Caputera e na Rua Dois no bairro Cabeceira. 276/2019 - Vereador Marcio Nunes da 

Cruz - Indica ao Executivo para que, junto ao Secretário Municipal de Educação Senhor 
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Andrei Müzel, estude a possibilidade de anexar ao calendário anual de ações da 

Secretaria Municipal de Educação e Cultura o Projeto do Festival Rock e Consciência, 

o qual chega a 9º edição no ano de 2019. 277/2019 - Vereador Pedro Correa dos Santos 

- Indica a implantação de corrimão na escada em frente ao UPA na Pça.  Espiridião 

Lúcio Martins. 278/2019 - Vereadora Wiliana Cristina da Silva de Souza - Indica a 

passagem de máquina motoniveladora e posterior cascalhamento no Bairro Cachoeira 

próximo a Igreja Assembléia Madureira. (Entrada pela Vila Rica). 279/2019 - Vereador 

Sebastiao Jose de Souza - Indica melhorias e tapa buraco na rua João Benedito Ferreira 

de Melo, próximo ao nº151, no Conjunto Habitacional São Camilo. 280/2019 - Vereador 

Wilson Roberto Margarido - Indica a viabilidade de presentear com um jogo de camisa 

completo para as equipes de participaram do campeonato rural que se iniciará em junho 

de 2019. 281/2019 - Vereador Wilson Roberto Margarido - Indica o cascalhamento nas 

ruas: Ermínia Ferreira de Lima, Celso Pires no final localizadas, no Jardim Santa Rosa. 

A Presidência encaminha os Projetos de Lei 72 e 73/19 às Comissões Competentes 

para exararem seus pareceres e os Requerimentos e Indicações à Secretaria 

Administrativa para as providências de costume. Vereador Margarido chama atenção 

da Mesa Diretora referente a situação de vereador com os direitos políticos suspensos, 

quanto à atitude que tomará a direção da Casa. Presidente Oziel informa que receberam 

documentos referente ao fato, que haverá reunião da Mesa Diretora acerca do assunto, 

que a Ordem do Dia dessa Sessão será adiada em virtude disso. TEMA LIVRE – Faz 

uso da Tribuna o vereador Margarido – fala sobre defender a Instituição Câmara 

Municipal, referente a situação do vereador Alexsander Franson, discorrendo sobre os 

fatos e alegando que não caberia votação para decidir sobre a perda do mandato na 

situação presente, em função de decisão judicial. Comenta sobre ofício da justiça 

eleitoral, reconhecendo a suspensão dos direitos políticos do vereador. Aparte 

Presidente Oziel – explica que chegou um comunicado da justiça eleitoral e outros 

documentos, por isso ele pediu parecer jurídico sobre o pedido do vereador através de 

ofício recebido da advogada dele. Ver. Margarido – indaga sobre o que o presidente 

pediu parecer, que não cabe parecer sobre decisão transitada em julgado. Presidente 

Oziel diz que reunirá a Mesa para definir a situação. Continua ver. Margarido – comenta 

que há uma sentença transitada em julgado a respeito de processo do vereador 

Alexsander Franson. Fala que deveria ser suspensa a ordem dia por conta da situação. 

Comenta sobre tomar decisão hoje sobre a questão, que não haveria porque esperar, 

que a Mesa Diretora poderá sofrer consequências de eventuais ações tomadas ou não. 

Afirma que não cabe à Câmara votar sobre a perda do mandato, se assim for, ele irá ao 

MP. Oziel – explica que em nenhum momento cogitou votação sobre o fato, que solicitou 

parecer jurídico sobre o pedido do vereador apenas. ORDEM DO DIA.  Oziel Pires de 

Moraes pediu adiamento do Projeto de Decreto Legislativo 7/2019. Pedido colocado em 

votação única, foi aprovado por todos. Propositura adiada por 1 sessão. Oziel Pires 
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de Moraes pediu adiamento da propositura Requerimento 442/2019. Propositura 

adiada por 1 sessão.  Oziel Pires de Moraes pediu adiamento da propositura 

Requerimento 449/2019. Colocado em votação única, foi aprovado por todos. 

Propositura adiada por 1 sessão. Em suma, Ordem do Dia adiada por uma sessão, 

em razão da situação do vereador Alexsander Franson. Questão de Ordem: vereadora 

Débora Marcondes pergunta se a sessão toda não seria prejudicada diante da situação. 

Presidente Oziel fala que não, que não poderia haver votação apenas. MATÉRIA PARA 

PRÓXIMA SESSÃO – Dependendo dos Pareceres das Comissões Competentes: Em 

1 ª d/v os Projetos de Lei, 119, 130, 134, 139 e 145/2017; 57, 63, 64, 75, 92, 101, 109, 113, 

142, 147, 150, 156 a 158/2018 e 03, 11, 25, 27,32, 43, 44, 45, 46, 52, 54, 66, 70, 71 e 72/19. 

EXPLICAÇÃO PESSOAL – Com a palavra o vereador Toni do Cofesa – comenta que 

as vezes ele fala e é mal compreendido. Explana acerca da rua Salvador Domingues de 

Oliveira, ao lado do Morada do Bosque, no Bairro de Cima, a qual recebeu lajotamento 

num trecho, mas está praticamente sem condições de transitar; que a melhoria foi feita 

de forma errada. Afirma que a situação é precária, que da forma que ficou, seria melhor 

nem ter começado, que deveriam ter feito o serviço em toda extensão da rua. Aparte 

ver. Débora – explica que nessa rua deixaram uma parte sem rede de esgoto, o que 

causa transtorno à população, que já teria levantado o custo do serviço junto à Sabesp. 

Continua ver. Toni – reafirma que é uma situação de desrespeito com a população. 

Aparte ver. Jeferson – fala que o Deputado Mussi destinou emenda para aquela região, 

que o Presidente Oziel leve o pedido ao prefeito. Toni – diz que tem lógica em fazer a 

rede de esgoto já. Fala que seu discurso é para que as coisas se resolvam. Pede ao 

presidente Oziel que interceda junto ao Executivo por aquela localidade. Nada mais 

havendo a tratar a Presidência convoca os vereadores para a 36ª Sessão Ordinária a 

ser realizada quinta-feira, dia 13 de junho, no horário regimental e invocando a proteção 

de Deus, declaro encerrados os trabalhos da presente Sessão e, mandando que para 

constar, fosse lavrada esta Ata que segue assinada pela Mesa Diretora. Palácio 

Vereador Euclides Modenezi, Plenário, 10 de junho de 2019. 

 

 

OZIEL PIRES DE MORAES 
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